

Discover the quality of **Roche's PCR Multiwell Plates**, the only plates fully approved for the **LightCycler**® systems.

- → The optimized plastic color ensures clear and enhanced signal detection for more accurate results.
- Our sealing foil is designed to prevent any adhesive leakage into the wells, maintaining the integrity of your samples.
- → The Roche LightCycler® Multiwell Plates are meticulously designed to fit perfectly with the block, ensuring immediate and homogeneous temperature distribution across the plate for consistent outcomes.

Take advantage of the special March discount to experience **precision** and **reliability** in your PCR experiments.



04729692001 LightCycler® Multiwell Plate 96, white



04729749001 LightCycler® Multiwell Plate 384, white

Try Roche PCR Multiwell Plates today and see the difference yourself!